





روزنامہ الفضل بروہہ

مورخہ یکم اگست ۱۹۶۷ء

# مشن خود کفیل ہے

جب انسان نام صلاحیت میں برتری کا مرتب ہوتا ہے تو اس کو سخت برا سمجھا جاتا ہے لیکن جب دین کے نام پر انسان برتری کا مرتب ہو تو اس کی ذلت کی کوئی انتہا ہی نہیں ہوتی۔ جنگوں میں کے مخالفین اکثر دین کے نام پر برتری کا ارجحان کیا کرتے ہیں مگر جیسا کہ قرآن کریم نے واضح فرمایا ہے ان کی جگہ دین پریت الحکومت سے بھی زیادہ کمزور ہوتی ہیں۔

المغرب کے مدیر جو احریت کے خود ساختہ آمری میسج میں اپنے مفت روزہ کی ایک حالیہ اشاعت میں توڑ موڑ کر الفضل سے ایک حوالہ نقل کرنے کے یہ ثابت کرنا چاہتے ہیں کہ بیان کرنے والے نے جھوٹ بولا ہے مگر حوالہ پورا نہیں درج کرتے۔ تاکہ حقیقت کھل نہ جائے۔ جو الفاظ حوالے سے چھوڑ دیتے گئے ہیں درج ذیل ہیں: "آپ نے فرمایا یہ بھی ہمارے نقطہ ہے کہ جماعت احمدیہ پاکستان اسے کوئی مالی امداد دیتی ہے۔ آپ نے فرمایا فلسطین میں احمدی مشن تقسیم برصغیر سے قبیل قائم ہوا تھا۔ فلسطین کے احمدی اس وقت سے وہاں تبلیغ اسلام کا فریضہ ادا کرنے میں مصروف ہیں۔ اور فی زمانہ نہایت نامساعد حالات میں وہاں اسلام کا علم پھیلنے ہوئے ہیں۔ مشن خود کفیل ہے۔ جماعت احمدیہ پاکستان کے اسے مالی امداد دینے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔"

د الفضل، جون ۱۹۶۷ء

المغرب کے ایڈیٹر نے پہلا اور آخری فقرہ لے کر یہ استدلال کیا ہے کہ یہ جھوٹ ہے اور اس کا ثبوت تحریک حید کے جہت سے پیش کرنے کی کوشش کی ہے۔ آپ سمجھتے ہیں۔

۱۹۶۷ء مشن کے سالانہ مصلحت ۳۴۰۰۔ اسرائیلی پونڈ جو بوجہ و حجات کی بحث ہذا ملتا ۶۸۰۰ پاکستانی روپیہ بنتا ہے (۵) یہ ۹۰۸۰ روپیے کی رقم آئی کہاں سے ہے؟ بحث میں بتا ہے کہ ۱۵ چاندہ تحریک حید ۱۴۵۰ پونڈ (۲۲) چاندہ علم و حصہ آء ۱۹۰۰ پونڈ زکوٰۃ ۱۰۰ پونڈ شیعہ ۳۵ پونڈ خطرناک متفرق ۲۵ پونڈ۔ اب سوال یہ ہے کہ ان اصطلاحات کا مفہوم کیا ہے؟

چونکہ اس عبارت کو پڑھے گا اس پر مدیر المغرب کی برتری واضح ہو جائے گی۔ اگر آپ سمجھیں کہ ان اصطلاحات کا مفہوم معلوم نہیں تو جو کچھ کہیں یہ بات ہر شخص جاننا ہے کہ جماعت احمدیہ زکوٰۃ اور عید فتنہ خطرناک وغیرہ کی نسبت بہت زیادہ مالی قربانی کرتی ہے۔ اس لئے ہمیں یہاں زیادہ وضاحت کرنے کی ضرورت اس لئے بھی نہیں کہ ملاحظہ فرمائیں کہ ہمیں دین کے لئے احمدیوں کی طرح قربانی کی ہوتی تو اس کو احساس ہوتا کہ یہ لوگ بال بچوں کا پیٹ کاٹ کر بھی تبلیغ اسلام کے لئے کس طرح مالی قربانی کر گرتے ہیں۔

میں کہ بحث سے واضح ہے مشن خود کفیل ہے اور آمد کے ذرائع بھی بتا دیتے گئے ہیں۔ ایسی حالت میں ایک تفریغ انسان کا تاثر یہ ہونا چاہیے کہ آگے کوئی بات نہ کہے اور خاموش رہے۔ ایک معمولی سمجھ کا انسان بھی اگر اس کی تہمت صحیح ہوتا سمجھ سکتا ہے کہ جب پاکستان کا اسرائیل سے کوئی تعلق نہیں پاکستان سے تریل زد کا کوئی سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔

اگر ان لوگوں کے دل میں اسلام کی موجودہ مشکلات کا ذرا سا احساس بھی ہوتا اور دین حق سے ذرا سا بھی تعلق ہوتا تو یہ لوگ خوش ہوتے کہ اسرائیل ایسے کمزور گروہ میں بھی جماعت احمدیہ کا اسلامی مشن کام کر رہا ہے اور سبائے

اس کے کہ عوام کو جماعت کے خلاف اشتعال بخیر کے لئے منطبق چھانتے۔ وہ عوام کو اور حکومت پاکستان کو مشورہ دیتے کہ وہ اسرائیل میں اس اسلامی مشن کی ہر طرح سے مخالفت کی ضمانت لے اور معلوم کرے کہ موجودہ حالات میں دوسرے عرب مسلمانوں کے ساتھ اس کام کرنے والی جماعت کے افراد کے ساتھ ہمدردی کی سلوک کر رہے ہیں۔ لیکن جن لوگوں نے اخبار صرف اپنی دو ایالٹیں چھیننے کے لئے بطور اشتہار کے جاری کر رکھا ہوا ان سے نیک نیتی کی توقع ہی عیب ہے۔ جن جاس آسائیاں کر کے جماعت احمدیہ کے خلاف اشتعال بخیر کیا اور عوام میں بذاتی پیسہ نافذ جانے اسلامی ایمان کی کوئی قسم ہے۔ کیا مسلمان ہی ہے کہ خود تو کچھ نہ کرنا اور جو لوگ قربانی کرنا اور اپنی جان کو خطر دل میں ڈال کر تبلیغ حق کا فریضہ ادا کر رہے ہیں۔ ان کے ماسٹروں میں دیکھیں ڈالی جائیں۔ کیا قرآن کریم میں مخالفین حق کے لئے بار بار یہ الفاظ نہیں آئے کہ وہ اشتعال کے راستے سے روکتے ہیں دَعْوَا حَقٍّ يَسْتَبِيحُ اللَّهُ جَدَّةً خَدَا! خود کچھ کر کے دکھاؤ تاکہ مسلمان آپ کی باتیں ان باتیں... مسلمان آپ لوگوں کو دیر سے دیکھ رہے ہیں۔ اور وہ جان گئے ہیں کہ آپ لوگ محض باتیں ہی بناتے ہیں۔ کام صرف جماعت احمدیہ ہی کر رہی ہے۔ باقی میں ہیں

فرق کے سوا کچھ بھی نہیں  
کیا سمجھتے ہیں کہ خدا کا شیر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام بقدرہ الحزین یورپ کے کونگہ میں خود جا کر لٹکا رہے ہیں کہ اگر یورپ نے اسلام قبول نہ کیا تو وہ تباہ ہو جائے گا۔ کیا آپ مجھے کسی کی ہمت ہے کہ مخالفین میں جا کر کلمہ الحق کا اس طرح اعلان کرے؟ اسرائیل اور مسلمانوں کا دشمن ہے تو کیا یورپ مسلمانوں کو دوست ہے؟

## ہم بھی کردار میں فسانے کے

ہم بھی کردار میں فسانے کے

ایک گز رہے ہوئے زمانے کے

کیسی فصل بہار کیسی خزاں

زیر و بزم ہیں مرے ترانے کے

سجدہ ہائے خلوص سے میرے

نقش ابھرے ہیں اتارنے کے

گرے شوقِ شکارِ قلبِ حزیں

دام لائیں بغیر دانے کے

تیرے کوچے میں ہو گئے ہیں گم

ہوشِ تنویر سے سیانے کے تنویر

ہر صاحبِ استطاعتِ احمدی کا فرض ہے کہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے



حضرت خلیفۃ المسیح اسیس مجلس مشاورت منعقدہ  
۹-۸ اپریل ۱۹۳۹ء (۸۷)

### ہسٹریکل پیچرز

فرمایا، جو شخص کتاب ہے کہ میں نے  
ہسٹریکل پیچرز دیکھنے کی اجازت دی ہے وہ  
کتاب ہے میں نے ہرگز ایسا نہیں کہا۔  
میں نے جو اجازت دی ہے وہ یہ ہے کہ  
علم یا جنگی اداروں کی طرف سے جو خاص  
علمی پیچرز ہوتی ہیں مثلاً جنگوں، دریاؤں  
کے نقشے یا کارخانوں کے نقشے یا جنگ کی  
تصاویر جو سی ہوں ان کے دیکھنے کی  
اجازت ہے کیونکہ وہ علم ہے!

د الفضل ۲۵ اپریل ۱۹۴۳ء  
جلد ۳۱ نمبر ۹۸

### سینما بدترین لعنت ہے

سینما کے متعلق میرا خیال ہے کہ  
اس زمانہ کی بدترین لعنت ہے۔ اس نے  
سینکڑوں شریف گھرانوں کے لڑکوں کو گویا  
اور سینکڑوں شریف خاندانوں کی لڑکیوں کو  
ناچنے والی بنا دیا ہے۔ سینما والوں کی ترقی  
تو روپیہ کمانا ہے نہ کہ اخلاق سلگانا۔ اور  
وہ روپیہ کمانے کے لئے ایسے لغو اور  
بے ہودہ فائدے اور گانے پیش کرتے ہیں  
جو اخلاق کو سخت خراب کرنے والے ہوتے  
ہیں اور شرفاء ان میں جاتے ہیں تو ان کا  
مذاق بھی بگڑ جاتا ہے اور ان کے بچوں  
اور عورتوں کا بھی جن کو وہ سینما دیکھنے  
ساتھ سے جاتے ہیں اور سینما ملک کے اخلاق  
پر ایسا تباہ کن اثر ڈال رہے ہیں کہ نہیں  
سمجھنا ہوں میرا منہ کرنا تو الگ رہا لیکن  
ممانعت نہ کروں تو بھی مومن کی روح کو  
خود بخود اس سے بگاڑ کر دینی چاہیے۔

(خطبہ جمعہ ۸ دسمبر ۱۹۴۲ء)  
الفضل ۱۲ دسمبر ۱۹۴۲ء

ان ارشادات کے بعد کسی احمدی کے  
لئے ہرگز جائز نہیں کہ وہ سینما دیکھے اور  
اس لعنت کو اپنے سر پر سوار ہونے دے  
ہر مان باپ کا فرض ہے کہ اپنے بچوں کو  
اس لعنت سے بچائیں۔ ہماری تمام سرکاری  
اور ذیلی تنظیموں کو اس کا سدباب کرنا  
چاہیے بلکہ میں سمجھتا ہوں کہ کافی عرصہ گزشتہ  
کے باعث اب وقت آ گیا ہے کہ جماعتِ احمدیہ  
ان لوگوں کے خلاف جو سینما دیکھتے ہوں اور  
اصدار کریں تعزیری کارروائی کرے تاکہ  
تمام لوگ اس بُرائی سے بچ جائیں۔ اللہ تعالیٰ  
فرماتا ہے:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا  
قُوا أَنْفُسَكُمْ وَأَهْلِيكُمْ  
نَارًا۔

# سینما کے متعلق جماعتِ احمدیہ کا مسک

## احمدیوں کے لئے سینما قطعی ممنوع ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کے ارشادات

(محترم مولانا ابوالعطاء صاحب ناضل)

چاہیے کہ برائی کا تعلق دس سال یا بیس  
سال سے نہیں ہوتا جس چیز میں کوئی  
خرابی ہو وہ کسی مباح سے تعلق نہیں  
رکھتی۔ اس طرح سے تو میں نے آپ لوگوں  
کی عادت پھرائی ہے۔ اگر میں پہلے ہی  
یہ کہہ دیتا کہ اس کی ہمیشہ کے لئے ممانعت  
ہے تو بعض نوجوان جن کے ایمان کمزور  
تھے اس پر عمل کرنے میں تامل کرتے۔  
مگر میں نے پہلے تین سال کے لئے ممانعت  
کی اور جب عادت ہٹ گئی تو پھر مزید  
سات سال کے لئے ممانعت کر دی اور  
اس کے بعد چونکہ عادت بالکل ہی نہیں  
رہے گی اس لئے دوسرے خود ہی کہیں  
گے کہ جہنم میں جاتے سینما۔ اس پر میرے  
شرح کرنے کی کیا ضرورت ہے۔

پس سینما اپنی ذات میں بُرا نہیں  
بلکہ اس زمانہ میں اس کی جو صورتیں  
ہیں وہ مرتبہ الاطلاق ہیں۔ اگر کوئی فلم  
مکمل طور پر تبلیغی ہو یا تبلیغی ہو اور  
اس میں کوئی حصہ تماشہ وغیرہ کا نہ ہو  
تو اس میں کوئی ہرج مہرج نہیں۔ اگر یہ میری  
راے ہے کہ تماشا تبلیغی بھی ناجائز  
ہے۔

پس کوئی حرکت خواہ وہ کتنی  
ہی اچھی کیوں نہ ہو اگر اس کا مقصد  
تماشا دکھانا ہو تو وہ ناجائز ہے مگر  
سینما تو خراب اخلاق ہونے کی وجہ سے  
ہی ناجائز قرار دیا گیا ہے۔ اگر کوئی  
شخص مثلاً بھالیہ پہاڑ کے نظاروں کی  
فلم تیار کرے اور وہاں کی برف،  
درخت، چشے وغیرہ دکھائے جائیں،  
اس کی پشالوں، غاروں، چوٹیوں کا  
نظارہ ہو تو چونکہ یہ چیزیں علمی ترقی کا  
موجب ہوں گی میں اس سے نہیں روکوں گا  
جس چیز کو ہم روکتے ہیں وہ اخلاق کو  
خراب کرنے والا حصہ ہے لیکن اس کی  
دوبارہ اجازت کا خیال آپ لوگوں کو  
دل سے نکال دینا چاہیے۔ "تقریر

لا موجب ہو کوئی ضرورت نہیں۔  
سینما کے متعلق میری رائے ہے  
کہ نقصان دہ چیز ہے۔ موجودہ فلموں  
کو دیکھنا ملک اور اس کے اخلاق  
کے لئے مہلک ہے۔ اس لئے قطعاً  
ممنوع ہونا چاہیے۔ مگر ہم ہمیشہ کے  
لئے اس کی ممانعت نہیں کرتا کیونکہ یہ  
حرمت کی صورت ہو جاتی ہے۔ فی الحال  
ضرورتِ دینی کے لحاظ سے اس کی  
ممانعت کرتا ہوں۔ نمائش وغیرہ کے  
موتق پر تجارتی حصہ کو دیکھنا جائز ہے۔  
بڑے دیکھو ایچہ دیکھو دوسری چیزوں  
کو دیکھو اور ان سے اپنے لئے اور  
اپنے خاندان کے لئے فائدہ کی باتیں  
نکار سکتے ہو۔ حصہ دیکھنا جائز نہیں!

(خطبہ جمعہ ۲۳ نومبر ۱۹۳۲ء)  
الفضل جلد ۲۶ نمبر ۶۶

### ملازم سینما

"اگر سینما میں کوئی احمدی ملازم  
ہو اور اللہ تعالیٰ نے اس کی روزی  
اس میں رکھی ہو تو اسے شہین وغیرہ  
دیکھنے کے لئے جانا ہو گا مگر وہ بھی  
تماشا دیکھنے کے لئے نہ جائے کیونکہ یہ  
امر اختیاری نہیں رکھا گیا بلکہ لازمی ہے۔  
میں نے کہا تھا کہ تین سال تک  
ہر احمدی اس سے استزاد کرے۔ اس کا  
یہ مطلب نہیں کہ تین سال کے بعد ہمیں  
اجازت دے دوں گا بلکہ میں نے کہا تھا  
کہ اس کے بعد علماء سے مشورہ کر کے  
تذوی شائع کیا جائے گا۔"

(خطبہ جمعہ ۱۵ نومبر ۱۹۳۵ء)  
الفضل جلد ۲۳ نمبر ۱۲۸

### سینما کی مستقل ممانعت

"بعض لوگوں کے منہ سے یہ بات  
بھی نکلی ہے کہ سینما کی ممانعت دس  
سال کے لئے ہے۔ انہیں یاد رکھنا

یہ بات مسلم ہے کہ اس جگہ کا سینما  
خراب اخلاق ہے۔ اس سے گنہگاروں کی تحریک  
ہوتی ہے۔ دیکھنے والوں کے ذہن میں بُرے  
خیالات پیدا ہوتے ہیں۔ جماعتِ احمدیہ صیح  
اسلامی معاشرہ پیدا کرنے کے لئے قائم کی گئی  
ہے اس لئے اس کے مردوں اور عورتوں  
کے لئے سینما دیکھنا سخت تبیح ہے۔ نوجوانوں  
کے لئے سینما ہیتم قاتل ہے۔ سیدنا حضرت  
خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے تحریکِ جدت  
کے اجراء کے ساتھ جماعت کو سینما بینی  
سے ہمہ گیراً منع فرما دیا۔ اور آخر کار  
اسے اس زمانہ کی بدترین لعنت قرار دیکر  
جماعت کے تمام افراد کو سینما دیکھنے سے  
روک دیا، حضورؐ کے ان ارشادات پر  
نوائی صدی گزر چکی ہے۔ جس نے احمدی  
اور بعض پیدائشی احمدی اب بھی سینما بینی  
کی غلطی کرتے ہیں۔ ان کو سمجھانے کے لئے  
میں ذیل میں حضرت المسیح الموعود رضی اللہ  
عنہ کے ارشادات درج کرتا ہوں۔ حضورؐ  
فرماتے ہیں:-

### سینما اور تماشہ

"ان کے متعلق میں ساری جماعت  
کو حکم دیتا ہوں کہ کوئی احمدی کسی سینما،  
تکس، ٹیٹر وغیرہ غرضیکہ کسی تماشہ میں  
بالکل نہ جائے۔ اور اس سے ٹکلی  
پہمیز کرے۔ ہر شخص احمدی جو میری  
بیعت کی قدر و قیمت کو سمجھتا ہے  
اس کے لئے سینما یا کوئی اور تماشہ وغیرہ  
دیکھنا یا کسی کو دکھانا ناجائز ہے۔"

### سرکاری ملازم

مشفقاً صرف وہ لوگ ہیں جو سرکاری  
ملازم ہیں اور ان کو خاص سرکاری تفریحوں  
میں ایسے تماشوں میں جانا پڑ جائے لیکن  
اگر لازمی نہ ہو تو پھر انہیں چاہیے کہ  
خواہ مخواہ دوسروں کو انگشتِ نمائی کا  
موتق نہ دیں۔ ایسی جگہ جانے کی جو بدنامی



احباب دعا بھی کریں کہ اللہ تعالیٰ جماعت کی سب نسلوں کو اعلیٰ اور بلند اخلاق عطا فرمائے اور ہر قسم کی بگڑائی اور بدی سے محفوظ رکھے آمین۔

جماعتوں کے امراء اور صدر صاحبان کو چاہیے کہ جماعتوں میں صورت خلیفہ امیر الٹافی رہی اللہ تعالیٰ عنہ کے یہ ارشادات عند الضرورت سنانے میں تا کوئی شخص تاواقیفیت کی وجہ سے زمانہ کی زبردستی ہوا کا شکار نہ ہو جائے تو جہازوں کو خاص طور پر ان سے آگاہ کر کے رہنا ضروری ہے ظاہر ہے کہ اگر احباب جماعت حضور کے ان واضح ارشادات پر عمل پیرا نہ ہوں تو حضور کے ہی التلا ہی وہ گویا بیعت کی تدویرت کو جانتے والے نہیں ہیں اسلئے سب جماعت کو اچھی طرح بیدار رہنا ضروری ہے +

حصہ کہ انہوں نے میری بات کو یاد رکھا جس کے لئے میں ان کا دل کی گرائیوں سے محنون ہوں۔

محبت کا نقش عزیز عین کے معصوم قلب پر بھی اس قدر گہرا ہے کہ اس ایک واقعہ سے انہمازہ ہوسکتا ہے۔ میں کوئی چھوٹی سی چیز سنبھال رہا تھا میں نے پوچھا یہ کیا ہے بتایا یہ مجھے حضور آپا جان نے دی ہے۔ میں سنہ دیکھا تو الٹا ہی تھی جس کا ایک دانہ کھا چکا تھا اور باقی رکھ رہا تھا۔

حضور کا بیان ہر سو ایک نوالی شان رکھنا تھا لیکن اس قیام کا معراج وہ بیعت تھی جو حضور نے ہم تینوں کی ل میں نے بیعت سے پوچھا کہ حضور کی آمد کا مزہ کیا تو کہنے لگا کہ بہت مزہ آیا سب سے زیادہ اس عہد کا مزہ آیا جو حضور کے دست مبارک پر کیا، اللہ تعالیٰ ہمیں اس عہد بیعت کو کامیابی سے نبھانے کی توفیق دے اور ہم سے اپنے دین کی خدمت لے لے +

### دعاؤں مغفرت

برادرم میر منیر احمد صاحب باہری کی اہلیہ صاحبہ مورخہ ۲۹ نومبر ۱۹۶۷ء کو شام ساڑھے سات بجے مول ہسپتال لاہور میں وفات پاگئیں۔ ان اللہ والہ اہل راجوں احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور جہد و آہن کو میر جہد کی طاقت بخشے آمین (شیخ منیر احمد، منیر جید راولپنڈی)

## زیورک میں اللہ تعالیٰ کی رحمت و برکت کا نزول

### حضرت امیر المؤمنین اور حضرت آپا جان کی تشریف آوری

(مفتی محمد بیگ صاحب صاحبنا چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ مبلغ سو نو سو روپے زر پورک)

فرماتے نہیں۔ نہیں ایسے ہی فیک ہے، آپا جان پلک کے سر سے پر بیٹے جاتیں اور حضرت صاحب اپنی کرسی پر بیٹھ ہاتھ میں بکڑے ناستہ کر لیتے ہیں سوچتے کہ کیا یہ وہی عظیم المرتبت انسان ہے کہ جس کے اشارہ پر قوم لاکھوں روپے قدموں میں ڈھل دیں ہے۔

دس جولائی کو ۸ بجے شام کی تقریب ایسی تھی جس میں گرا تفتن رکھنے والی خواتین کی بھی خاصی تعداد مدعو تھی ان میں سے مسلم خواتین کے علاوہ بعض بچے مسلمان اور متون کے تحفہ کی بنا پر اتنی قرب تھیں کہ ان کو ہوسے ساتھ غار کی ادب میں بھی ساری نہیں ہوتا ہے۔ بڑی بڑی تقریبوں میں وہ باورچی خانے کے کام کو اس طرح سے سنبھال لیتی ہیں کہ گویا وہی میزبان ہیں، باجوہ صاحب نے لاؤڈ سپیکر کا دو گون منزلوں پر انتظام کیا ہوا تھا، خود ہماری رہائش منزل پر حضور کی آواز پہنچتی تھی لیکن میں نے چاہا کہ یہ خواتین اوپر کی منزل میں جائیں اور خود اس نولائی چہرہ کی جگہ دیکھیں اور اس پاک کمنہ سے نکلے جتنے کلمات سنیں۔ یہ خواتین بعد میں آکر بیٹھے ہیں تو میں حیرت رہ گیا کہ یہ کس طرح حضور کے انداز اور حضور کی تقریر سے متاثر ہوئی ہیں حالانکہ اس کا منہم ان ایک منہم کی رسالت سے ہی پہنچ سکا، مثال کے طور پر عرض کرتی ہوں، ایک سوس خاتون نے کہا کہ حضور کی آواز اس قدر پیاری تھی کہ ہمیں اس زبان سے جس میں حضور نے کلام کیا محبت ہو گئی ہے، اس نے کہا میرے خاوند کا بھی یہی احساس ہے اور اس نے مجھے کہا ہے کہ میں آپ سے اردو کی کوئی تقریر لاکر اس کو دکھاؤں دیکر خواتین بھی جن میں سے بعض کئی کئی زبانیں جانتی تھیں ساری خوش اثر لے بیرون رہ سکیں۔

گیارہ جولائی کو سوئٹزر لینڈ کے ٹلٹ لوگ کی دعوت تھی باجوہ صاحب نیچے اور

امام ابراہیم سیدنا حضرت عیسیٰ موعود علی الصلوٰۃ والسلام کے نافر اور تیسرے جانشین حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ کے انتظار کی طویل گھڑاں آخر ختم ہو رہی تھیں، میرے مرحوم بھائی چوہدری محمد شریف صاحب کے بیٹے محمد خالد جرنیل سے حضور کی آمد پر حصول سعادت کے لئے آئے ہوئے تھے میں اور موسم بن تونہ پچھیس اور عزیز عین حسن ان کی کار میں ایئر پورٹ پر پہنچے مردوں کے علاوہ برون سے بیگ ڈاکٹر برکت احمد صاحب اپنے دونوں بیٹوں سمیت بھی آگئیں، حضور کا فیضان آرا۔ عزیز عین نے حضور کو چھل پیش کئے اور عزیز عین نے حضرت آپا جان کو چھل پیش کئے۔

متون بعد بیدار آپا جان کی آواز کافوں میں پڑی۔ سید محمد نیچے، حضرت امیر المؤمنین اور حضرت آپا جان کی موجودگی سے گھر میں کا گوارہ محسوس ہونے لگا اور میرے دل نے وہی راحت اور ٹھنک محسوس کی جو کبھی قادیان میں ہمارے گھر میں حضرت ام المؤمنین کی تشریف آوری پر محسوس ہوا کرتی تھی، ایسی کیوں نہ ہوتا جبکہ یہ پیاری ممان اس قدر مان کی بیٹی کی جگر گوشہ ہی تھی۔ آپا جان کی شخصیت مجھے ہمیشہ ہی عزیز رہی ہے اور ان کی عظمت شروع ہی سے میرے دل پر نقش۔ لیکن آج تو مجھے حضرت ام المؤمنین کی موجودگی والا ماحول محسوس ہوا تھا۔ شکل صورت وہی تھی، انداز گفتگو بھی وہی تھا، اور اس باری محبت کی جو حضرت ام المؤمنین کے چہرہ مبارک سے ظاہر ہوتی تھی۔ چمک بھی ہو رہی تھی۔ یہ عظیم المرتبت ممان تکلف سے کوسوں دور تھے، اجنبیت کا شائبہ نہ تھا حضور کا سونے لاکر چھوٹا سا تھا کوئی چیز اس میں موجود نہ تھا میں شمال پر ناستہ لاتی اور کوئی چھوٹی میز وغیرہ لانا چاہتی تو حضور روک دیتے اور

اوپر بیٹھے ہوئے صحابوں کو دیکھ کر آئے، میں نے دیکھا کچھ گھومتے ہوئے تھے، پوچھا کیا بات ہے، کہا بہت لوگ آگئے ہیں کھانا کم نہ ہو۔ حضور پاس ہی کھڑے تھے میں نے ہنستے ہوئے کہا کیا فلسفہ، حضور دعا کر دیں گے اللہ برکت دے گا۔

کھانے میں اس قدر برکت ہوئی کہ پتہ گیا میں حضور کی خدمت میں حاضر ہوئی اور عرض کیا اللہ تعالیٰ کے فضل اور حضور کی دعا کی برکت سے صحابوں کی کثرت کے باوجود کافی کھانا بچ گیا ہے۔ اب میں رات کو حضور کے لئے ٹراوٹ (TROUT) تیار کروں گی لیکن باقی سب وہی کھائیں گے، حضور نے فرمایا نہیں نہیں میں بھی وہی کھاؤں گا، سو وہی صبح کا بچا ہوا کھانا حضور نے رات کو کھایا حضور اور آپا جان کی ہر بات نے یہی احساس پیدا کیا گویا کہ وہ اپنے ساتوں سے پھرتے ہوئے بچوں کے پاس ہی آئے ہوئے ہیں اور یہ گھر حضور کا اپنا گھر ہے۔

کئی بن بھائیوں نے کام میں میرا ہاتھ بٹایا، تونہ نے تو چھٹی ہی لے لی، بھاری کی خاتون اپنے میاں سمیت کام سے سیدھی مسجد آجاتی، میں نے ایک شام حضور کے کپڑے اتاری گونے کے لئے کئے کمال محبت سے اس نے کپڑوں کو چوما اور کہا یہ دن بھی میری قسمت میں تھا کہ میں اس مقدس وجود اور خلیفہ ہستی کے کپڑے اتاری کروں۔ ایسا معلوم ہوتا تھا کہ حضور کی محبت اور شفقت کئی دلوں کو گھائل کر چکی ہے۔

اس قافلہ میں ہماری پیاری طبیہ، بیگ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب بھی تھیں، آپ ان مقدس ہاتھوں میں پل ہوئی ہیں جنہوں نے اس مسجد یعنی مسجد محمود کی بنیادی اینٹ رکھی تھی۔ حضرت سیدہ محمودہ مظلما تین دن یہاں رہی تھیں، ہمارے دلوں کی کیفیت کو تو اللہ جانتا ہے لیکن خود حضرت سیدہ محمودہ نے مجھے بتایا کہ ان تین دنوں میں تم سب سے اس قدر محبت پیدا ہو گئی ہے کہ تیرہ سال اگلے رہنے سے بھی شاید نہ ہو سکتا۔ غرضتہ ہاڑ جیب میں مبارک احمد صاحب تشریف لائے تو میں نے زور دیا کہ اگلی دفعہ غیبی بیگ کو لانا ہے تو یہاں آنا ہے ورنہ سوئٹزر لینڈ کو اپنے پروگرام سے کمال دینا۔ اللہ تعالیٰ ان کو جزائے جبرم

امتحان سنارہ اطفال، ہلال اطفال، فجر اطفال، بدر اطفال میں شامل ہو کر اطفال کو دینی تعلیم کے زیور سے آراستہ ہونا چاہیے + (مجتبیٰ اطفال خدام الاحمدیہ مرکز زیمہ راولپنڈی)





# تحریک جدید انبوائی قربانیوں کے سمنہ کا قطرہ

## ”بیکار نوجوان اپنے گھر سے نکل جائیں“

(مکرم پورہ میں عنایت اللہ صاحب احمد صاحب مہینہ شرقی اذیت)

تہیں کانٹوں کی طرح کاٹیں گے“  
۳۰ نومبر ۱۹۳۵ء کے خطبہ میں فرمایا کہ۔۔۔

تمام غیر مالک ہیں احمدیت کا  
عہدہ لگانا بنائیت مزدوری اور  
اہم ہے۔۔۔ عداوت کے  
نفس سے ایک احمدی میں اتنی طاقت  
ہوتی ہے کہ میں طرح ڈانٹا میٹ  
کے ذریعہ پٹان کو اڑا دیا جاوے  
اسی طرح احمدی کا وجود ڈانٹا میٹ  
کی حیثیت رکھتا ہے جو نادر کی اور  
خلقت کو مٹا دینا ہے تو نفس  
پیدا کر دیتا ہے اور دنیا ماحول  
بنا دیتا ہے۔“

مطابقت تحریک جدید میں سے  
ہر ایک مطالبہ ایسی اچھی جگہ بنائیت  
ہیں مبارک اہم نفع بخش اور قوم کو  
سربل کر کے داتا ہے۔ اور درجہ ۱۳  
کو حشر نے فرمایا۔۔۔

”پس سرور قوم سلیم اور میرے  
تمام جذبات کے چالوں کو لے لو  
اس کی بنیادیں ان نشانات پر ہیں  
جہن کو شریعت نے قائم کیا اور میں  
کو سلسلہ احمدیہ نے دنیا پر خیر کیا  
اور میری سلیم کا ایک بارید فتنہ  
ہیں ان بنیادوں سے باہر نہیں جن  
کو شریعت اسلام اور سلسلہ احمدیہ  
نے قائم کیا ہے؟“  
پھر ۷ نومبر ۱۹۳۵ء کو فرمایا۔

”چنانچہ تحریک جدید کے تمام  
مطالبات اس سے ہیں کہ تم اپنے  
آپ کو اللہ تعالیٰ کی صفات کا  
منظہر بناؤ“

اس وقت عاجز نے سرت تحریک جدید  
کے پندھویوں مطالبہ کے بارہ ہیں کچھ  
عرض کرنا ہے جن دنوں مطالبات تحریک  
کا اعلان ہوا یہ ناچیز تعلیم الاسلام ائی  
سکول قادیان دارالان کان فوس کلاس  
میں پڑھا کرتا تھا۔ حضرت صلح محمد  
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خطبات تحریک جدید  
نے فرم میں زندگی کی نئی دیر ہوئی  
دی اور اس طرح ہزاروں لاکھوں لوگوں  
کو زندگی بخشی پندھویوں مطالبہ تحریک  
کے مبارک الفاظ نوجوان اپنے گھر سے

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ  
وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ  
فِي الْأَرْضِ كَمَا اسْتَخْلَفْنَا  
مِن قَبْلِهِمْ وَلَا يُمَكِّنَنَّ لَهُمْ فِتْنًا  
أَتَتْهُمُ إِذْ تَقُولُ لَهُمْ  
وَلَيَسْتَبْلِتَنَّهُمْ  
مِن بَعْدِهِمْ حَتَّىٰ فِيهِمْ  
أُمَّةً۔

(سورۃ نور آیت ۵۴)  
اللہ تبارک و تعالیٰ کا رسول کے  
ساتھ قرآن حکیم کے مدد پر بلا آیت میں  
وعدہ ہے کہ اگر وہ مناسب حال عمل بجا  
لائے رہے تو ان میں خلافت کا انعام  
مبارک ہے گا اور اس نے جو دین ان  
کے لئے پسند کیا ہے اسے مضبوطی سے قائم  
کر دے گا۔

عدالت کے فضل اور دم سے  
رحمت احمدی کی تادیب۔ اس کا ایک  
ایک دن۔ ایک ایک لمحہ اس عظیم مہنت  
و عہد کی سچائی پر شائبہ نہ ہوا۔ ہم  
میں سے ہر شخص فرادہ ہے کہ کسی طرح مہنت  
کریم نے پروردگار کو برکات خلافت سے  
زادہ اور ہمیشہ منتوں اور رفقاؤں کے  
مقابلہ میں جماعت احمدیہ لفظ تاملے ایک  
بنائیت مضبوط پٹان کی طرح کھڑی رہی  
یک پہلے سے بہتر شاہان میں احمدی اور  
پڑھتی چلی گئی۔ تحریک جدید بھی اسی سلسلہ  
کی ایک اہم کڑی ہے

۱۹۳۵ء ہمارے لئے ایک آزمائش  
کا زمانہ تھا۔ آخر ہمارے پیارے بچے  
وعدوں والے عدالتی غیور نے حضرت  
الصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی رہنمائی  
فرمائی۔ حشر نے ہمارے خوف کو امن  
میں بدل دیا جماعت کے استحکام اور تہیج و  
غلبہ اسلام کے سستے تحریک جدید کا اجراء  
فرمایا۔ تحریک جدید وہ اہلای تحریک ہے  
کہ جس کا اعلان حضرت خلیفۃ المسیح اسی  
رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے پہلی مرتبہ ۲۷ نومبر  
۱۹۳۵ء کے خطبہ جمعہ میں فرمایا۔

”پس لے احمدی جماعت جیسا  
کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام  
کے متعلق کہا گیا ہے کہ وہ نئی زمین  
اور نیا آسمان بنا کے گا تمہارا مرض  
سے کہ اپنے لئے خدا کے فضل سے  
آپ گھر بناؤ اس اہام میں یہی  
استلہ ہے۔ کہ یہ زمین اور آسمان

سے نکل جائیں اس وقت میں میرے  
کاڑوں میں گوجے رہے ہیں چنانچہ جیسا  
کہ ہر احمدی کی دلی خواہش ہوتی  
ہے کہ خلیفہ وقت کے ہر حکم کی تعمیل  
کی جائے اس عاجز نے بھی خدا  
کے فضل اور کرم سے باہر نکل جانے  
کا ارادہ کر لیا اور خداوند کریم  
سے توفیق پاکر ۲۷ اکتوبر ۱۹۳۵ء  
کو قادیان سے مشرقی افریقہ کے  
لئے روانہ ہوا۔ دانگی سے قبل  
بزرگان مسند کی خدمتیں بھی دعا کے لئے  
درخواست کی تھے یاد ہے کہ جب عاجز  
استاذی الحکم حضرت قاضی محمد اللہ صاحب  
سے اس عرض کے لئے درخواست لے کر  
حاضر ہوا تو بے ساختہ بڑے جذبہ سے  
فرمایا کہ میں جین کر رہا ہوں۔ میرے  
عرض کیا کہ حضرت کے لئے جا رہا ہوں  
فرمایا خدا تعالیٰ جتنے بھی بنادے چنانچہ  
لفظ تاملے عاجز ۱۹۳۵ء میں کینیا میں  
مبتدئین تحریک جدید کی صف میں شامل ہو چکا  
تھا اور نومبر ۱۹۳۵ء میں جب روانہ  
رہنمائی پر آیا تو محض خدا تعالیٰ کے  
فضل و کرم سے حضرت قاضی صاحب  
کو بیعت مسند کی حیثیت میں لائیں سے  
وہ بیعت عرض ہوئے۔ ناخوشگوار  
حق ڈانٹ

تعمیل عرض کرنے کا موقع نہیں  
تھام رہا کہ ہمارا ہمارا کراچی کینیا  
بندرگاہ مبارک پہنچا اور وہاں ایک آدھ  
دن کے قیام کے بعد عاجز کو کینیا پہنچ  
گیا جہاں اپنے بہنوئی الحاج ڈاکٹر  
احمد میں صاحب احمدی کے ان گھمیں میں قیام  
ہوا ۱۹۳۵ء میں مشرقی افریقہ کی طرح  
میں بھرتی ہوا جو بظہر اللہ عاجز کے  
کے لئے جامعۃ المبتدئین ثابت ہوئی اور  
خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس فتنہ  
ناچیز نے بھی جو کینیا۔ کینیا۔ ٹانگا ٹانگا  
زنجبار۔ سومالیہ اور ابی سینیا میں ہزاروں  
افراد تک حضرت مسیح پاک علیہ السلام  
کا دوح پرورد پیغام پہنچانے کی توفیق  
پائی اور میں نے دیکھا کہ ہر قدم پر خلیفہ  
وقت کی دعا میں زمین کی ڈھارس خدا تعالیٰ  
میں اور احسان خلیفہ وقت میں بیشمار دینی  
و دنیوی فوائد منتر ہیں اس سبب کہ اگر  
اگر خداوند کریم نے مجھ اپنے فضل سے  
کام لیا تو اسی کا وجہ یہ تھی کہ جب سے  
عاجز قادیان سے نکلا ہمیشہ حضرت  
صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی  
خدمت و خدمت میں خط بندہ کر دعا کے لئے  
درخواست کرتا رہا اور حالات سے  
صبر و کرم آگاہ کہ تا ما آخر اس فتنہ حشر

کو بھی خداوند کریم نے مبتدئین تحریک جدید  
کی مدد سے فرج میں شامل فرمایا۔ ناخوشگوار  
لئے علی ڈانٹ۔  
خدا کے فضل سے تو میں قربانیوں سے  
زندہ ہوتی ہیں اور زندہ رہتی ہیں لیکن  
ہمارا مقصد محض فتنہ دہنا نہیں بلکہ تمام  
جنتی نوح انسان تک خداوند تعالیٰ کا شکر  
پیشام پہنچانا اور انہیں زندگی بخشنا ہے۔  
ہمارا خدا رب العالمین ہے اور ہمارا رسول  
صلی اللہ علیہ وسلم رحمت للعالمین اس لئے  
تحریک جدید کا پندھویوں مطالبہ ہمارے لئے  
بڑی اہمیت کا حامل ہے ہر لہذا تمام بیکار  
احمدی نوجوانوں کا دیوانہ دار اسی پر عمل کرنا  
از میں ضروری ہے۔

روئے زمین پر بکھری ہوئی سیدہ رحمت  
حق کی تلاش میں بیقرار ہیں ابھی سینکڑوں  
ملاک کا ہم نے سروے کرنا ہے۔ ہزاروں  
تخوں میں کام کرنے کے لئے بعد میں آنے والے  
یا پیدا ہونے والے مبتدئین کے لئے رستہ  
ہمارا اور ان تین ارب سے زیادہ انسانوں  
کو جو روحانی لحاظ سے جان لب ہیں حضرت۔  
محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا حیات بخش  
پائی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے جام میں پلانا ہے  
اس کے لئے دانت کا تقاضا ہے نہ احمدی  
نوجوان دنیا کے ہر ملک میں پہنچ جائیں اور جاگ  
دینا بھی کہیں اور جائیں قائم کر کے مستقبل  
میں باقاعدہ مشنوں کے قیام میں مدد ملیں  
خدا کے فضل سے ہمارے جماعت میں  
ایسی مٹا میں موجود ہیں کہ نوجوان تخلیق و نگون  
میں باہر گئے اور انہوں نے خدا کے فضل  
سے مسند کے لئے بنیاد اور اہمیت کا کام کیا  
جناب ڈاکٹر بدر دین صاحب۔ موم رضی اللہ  
تعالیٰ عنہ اور مکرم ڈاکٹر سردار عزیز احمد صاحب  
بھی اچھی خوش قسمت زوجوں میں سے ہیں  
اور ابھی تھوڑا ہی عرصہ ہوا کہ مکرم عبداللہ  
خان صاحب کے ذریعہ میان میں بظہر اللہ  
باقاعدہ جماعت قائم ہے۔

زندگی کا بھر پور وقت تھوڑا ہے  
یاف وقت پر آسمان سے آزل ہوا ہے  
اسے پیاسی دوجوں تک پہنچانا سرت مہینوں  
کام نہیں ہر احمدی کی ذمہ داری ہے ہمت  
دیا ہندوستان کا تقاضا ہے کہ کام سبکی کی جائے  
اگر تحریک جدید کے پندھویوں مطالبہ پر جماعت  
کے نوجوان ایک سلیم کے ماتحت عمل کریں تو  
دین دینا دوجوں میں ان کی ترقی کے لئے  
عظیم الشان مواقع ہیں۔ باقی

ذکو کا کی اداسی  
اموال کو بڑھاتی اور ترقی  
نفس سے کھاتی ہے



### مختلف مقامات میں تزیینی جلسے

#### شریعت آباد

پڑا، ایک بدن از عشاء مسجد احمدیہ میں زیر صدارت پریذیڈنٹ صاحب مقامی ایک تزیینی جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت کہ علیہین صاحب نے کی۔ نظم خاکسار نے پڑھی۔ کرم چوہدری عبدالرحمن صاحب مسلم وقت عارضی نے کشتی توجہ میں سے تسلیم کا حصہ پڑھ کر سنا یا۔ بعد مولوی محمد سید صاحب مسلم اصلاح درشتا نے "اتفاق درختاد" بر تقریر فرمائی۔ اور تمنا یا کہ اتحاد میں جنتی برکت ہے۔ آخری تقریر کرم مرلانا محمد اکرم صاحب افضل شاہ پڑھ کر سلسلہ احمدیہ صلح پھر پڑھ کر "تہ نظام جماعت کی پابندی" کے موضوع پر نوٹس دیا گیا۔ آپ نے دوران تقریر شہا یا کہ جب ہم حضرت مسیح و محمد علیہما کی جماعت میں داخل ہوتے ہیں تو ہمیں جماعتی تنظیم کی قدر زیادہ کرنی چاہیے۔ جلسہ میں مستودت بھی کثرت سے شام ہوئی۔ دعا کے بعد یہ جلسہ صلاوات پر ختم ہوا۔

عنایت اللہ قائد مدام احمدیہ شریعت آباد صلح پھر پڑھ کر

#### گنٹھوالی چک

۱۸ جولائی کو بعد نماز عشاء مسجد محمودیہ میں ایک تزیینی جلسہ زیر صدارت کرم صاحب چوہدری غلام حفیظ صاحب پریذیڈنٹ مقامی منعقد ہوا۔ جس میں جملہ اراکین جماعت احمدیہ مقامی اور غیر از جماعت اصحاب نے بھی شرکت کی۔ تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد کرم سید محمد امین صاحب مسلم نے "آدم الصلوٰۃ" کے موضوع پر نوٹس تقریر کی۔ ازالہ بعد چوہدری احمد عین صاحب باجوہ نے جماعت احمدیہ کی روز افزون ذمہ داریاں۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے لکھے اور خطابات کی روشنی میں کے موضوع پر تقریر کی۔ آخر میں کرم مولوی شہیر احمد صاحب صاحب قرآن مری سلسلہ عالیہ احمدیہ صلح گوچرہ نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تازہ خطبات دربارہ "تعمیر خانہ کعبہ کے تیس عظیم الشان مقاصد" کی بنیاد سادہ اور حسین الفاظ میں وضاحت فرمائی۔ تقریر بیاد جماعتی کلمہ کے پاکیزہ روحانی ماحول اور اعتدالی عبادت کے ساتھ یہ عمل انجام پذیر ہوا۔ شہیر احمد صاحب صاحب نے دعا فرمائی۔

#### مجھو کہ

۱۳ جولائی ۱۹۰۶ء کو بعد نماز پھر محکم مولانا عبدالرحمان صاحب فاضل کی زیر صدارت ایک تزیینی جلسہ ہوا۔ تلاوت قرآن پاک عزیز م حافظہ مخضر نے کی۔ نظم کرم عبدالرحمن صاحب نے بنیاد خوش الحانی سے پڑھ کر سنا یا۔ بعد خاکسار نے حضرت مسیح و محمد علیہما سلم کے چند دوحہ پر وراشتادت عارضی کی خدمت میں پیش کیے۔

خاکسار کے بعد کرم و محترم عبدالنور صاحب وقت عارضی نے مختلف تزیینی امور پر اسن پیرائے میں تقریر فرمائی۔ بعد ازاں صاحب صدر کرم مرلانا عبدالرحمن صاحب فاضل نے تقریر فرمائی میں یہ آپ نے حضرت مسیح و محمد علیہما سلم کی آمد کی عرض و دعوت بیان کرتے ہوئے آپ کی صداقت پر بنیاد مقل اور شکر رنگ میں روشنی ڈالی۔ تمام حاضرین جہت مرلانا صاحب معرفت کی تقریر کو بہت توجہ اور اہمیت سے سنا۔

بعد دعا جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ عَلٰی ذٰلِکَ (خاکسار عبدالستار خان وقت عارضی مسلم صاحب احمدیہ روبرو)

#### درخواست رائے دعا

۱۔ میری امی جان لاہور علاج کے لئے گئی ہیں۔ اصحاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ صحت کا دوا دے اور عافیت فرمائے۔ آمین درمستہ السلام بشری روبرو

۲۔ میری والدہ صاحبہ کو کچھ دن سے بخار اور کھانسی کی شکایت ہے۔ جس کا وجہ سے کہہ سکتا ہوں۔ زیادہ زیادہ ہر جہ سے شیشہ دینا اور دیکھنا مٹانے میں مدد فرمائیں۔

۳۔ کینیا سے کرم مولوی روشن امین احمد صاحب نے اطلاع دی ہے کہ کرم مولوی احمد شہید سیریکہ صاحبہ مارشل سے بیرونی بیچ چکے ہیں۔ اصحاب دعا کریں۔ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ کرم سیریکہ صاحبہ کو اس طریق پر دین کی خدمت کی توفیق دے آمین تم آمین (دکالت شہینشاہ)

### چند سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

مجلس چند سالانہ اجتماع کی وصولی کی طرف توجہ نہیں دے رہیں۔ جس کے نتیجہ میں مرکز میں اس میں بہت کم آمد ہوئی ہے۔ بوشیٹش کا باعث ہے۔ مجلس سے اتنا ہے کہ چند سالہ اجتماع کی ملکی طرف خاطر خواد توجہ دیں اور اس خیال کو ترک کریں کہ اجتماع امی دور ہے بلکہ فوری ادائیگی کا انتظام کریں۔ مرکز میں توجہ کی تیاری شروع ہو چکی ہے۔ انکے لئے اخراجات کمزورت ہے۔ اس قائدین حضرات اس طرف جلد توجہ ہول۔

(مہتمم مالہ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز)

#### شکریہ کی مستحق مجلس

کسی دوسرے اعلان میں اصحاب کی نظر سے گزر چکا ہوگا کہ انصار اللہ کے مقامی سالانہ اجتماع میں محترم چوہدری مبارک احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ کو اپنی نے انصار اللہ کے پیاس خریدار ہیا کرنے کا وعدہ کر کے میرے علم میں اپنی زوجیت کی پہلی مثال بنا ہے۔ جزاھم اللہ احسن الجزا۔

اگر اسی طریق پر ذیلی تنظیمیں ایک دوسرے کے ساتھ ہاتھ بٹائیں اور دلچسپی لینے لگ جائیں تو یہ باہمی تعاون کا قدم بڑی برکت کا موجب ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ و ما تَوْفِیْقُنَا اِلَّا بِاللّٰہِ الْعَلِیِّ الْعَظِیْمِ۔

(شہیر احمدیہ انصار اللہ روبرو)

#### میرٹھ کا امتحان پاس کرنیوالے طلباء

#### فوری طور پر متوجہ ہوں

ایسے طلباء جنہوں نے اسلام میرٹھ کا امتحان پاس کیا ہے اور انہوں نے اپنی زندگی وقف کی ہوئی ہے یا وقف کرنے کا ارادہ رکھتے ہیں فوری طور پر اپنے پتہ سے دکالت دیوان تحریک جدید کو اطلاع دیں۔

(دکالت دیوان تحریک جدید روبرو)

#### دعوت عصرانہ

پڑا، بعد نماز عصر جماعت احمدیہ کو روٹی کی طرف سے ایک عصرانہ کا انتظام کیا گیا۔ جس میں تلاوت قرآن کریم کے بعد کرم چوہدری برکت علی صاحب پریذیڈنٹ صاحبہ اور کرم مولوی حفیظ صاحب نے تقریر فرمائی۔ آپ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے تحت چند روزہ وقف کے سلسلہ میں یہاں شریعت لائے ہوئے تھے۔ آپ نے ان ایام کی برکات پر روشنی ڈالی۔ ان کے بعد کرم شہیر احمد صاحب دیرھوی نے تقریر فرمائی۔ آخر میں کرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی اور اصحاب کو وقت عارضی کی تحریک میں بڑھ کر حصہ لینے کی تلقین فرمائی۔ چنانچہ پہلے دو تین کے علاوہ مزید بھی اصحاب نے اس میں شریعت فرمائی۔ اس تقریر سے قبل اصحاب کی جائے سے توجہ کی گئی۔ بالآخر یہ تقریر دعا پر ختم ہوئی۔

(سرکاری اطلاع دارستانہ۔ جماعت احمدیہ کو روٹی)

- ۱۔ بیزیرے لکے کو توفیق مل جائے۔ آمین تم آمین (میر شہیر علی گلہ بجزیال دلا ذریعہ آباد)
- ۲۔ خاکسار فرسٹی لے کا امتحان دے رہا ہے۔ عاجزانہ درخواست دعا ہے کہ میری کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ دین شہیر احمدیہ
- ۳۔ عملہ شکریہ پور ڈاکٹر عبدالرحمن صاحبہ روبرو (دعوات)
- ۴۔ صاحب سب کے لئے دعا فرمائیں۔
- ۵۔ مالک نے مختلف استغاثات دئے ہوئے ہیں۔ جس کے نتائج عنقریب لکھنے والے ہیں۔ اصحاب بارگاہ آریڈ میں دعا کریں۔ خدا تعالیٰ اپنے فضل سے مجھے کامیاب دعا کران کرے۔ آمین۔
- ۶۔ اللہ تعالیٰ میرے گھر کے حالات کو بہتر کرے۔ رفق میں فرمائی دے







